



Міністерство культури та інформаційної політики України
Закарпатська академія мистецтв
НАКАЗ

«31» липня 2020 р.

№ 46

м. Ужгород

**Про створення Освітніх центрів
«Донбас Україна» та «Крим - Україна»**

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України №560 від 24.05.2016 р. «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, фахової перед вищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя» із змінами внесеними 08.04.2020 р. наказ №483, та наказу МОН № 697 від 21.06.16 Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої та професійно-технічної освіти осіб, місцем проживання яких є територія проведення антитерористичної операції (на період її проведення)

НАКАЗУЮ:

- Створити на базі Закарпатської академії мистецтв Освітній центр «Донбас Україна» на правах підрозділу приймальної комісії академії.
- Затвердити такий склад Освітнього центру «Донбас Україна»:
Федоранич Віра Юріївна – заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Фахового коледжу мистецтв ім. А. Ерделі ЗАМ, керівник освітнього центру;
Кикина Леся Степанівна – член Приймальної комісії Фахового коледжу мистецтв ім. А. Ерделі ЗАМ;
Петрінко Олена Іванівна - член Приймальної комісії Фахового коледжу мистецтв ім. А. Ерделі ЗАМ;
- Затвердити такий склад Освітнього центру «Крим-Україна»:
Бокшан Анна Миколаївна – заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Закарпатської академії мистецтв, керівник освітнього центру;
Фогаш Наталія Степанівна – член Приймальної комісії ЗАМ;
Борка Інесса-Сімона Василівна - член Приймальної комісії Фахового коледжу мистецтв ім. А. Ерделі ЗАМ;
- Керівнику Освітнього центру «Донбас Україна», Федоранич В. Ю. організувати та забезпечити роботу Центру відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України №697 від 21.06.2016 р. «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої та професійно-технічної освіти осіб, місцем проживання яких є тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях.
- Керівнику Освітнього центру «Крим-Україна», Бокшан А. М. організувати та забезпечити роботу Центру відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України №560 від 24.05.2016 р. «Про затвердження Порядку прийому для здобуття вищої, фахової перед вищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя»
- Визначити закладом загальної середньої освіти, що співпрацює з ОЦ – Ужгородську загальноосвітню спеціалізовану школу-інтернат з поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради.

Ректор Закарпатської академії мистецтв

проф. І.І. Небесник

